

CITEX交易所是官方的吗？CITEX交易所真的靠谱吗？

CITEX根据Dadaqq.Com网边肖的调查，该交易所无论是在币圈还是矿圈都是比较知名的交易所。CITEX交易所资产达到2182万元，24小时金额878.55亿元，也是众多数字货币交易所中排名前100的数字货币交易所。CITEX有些投资者对交易所不熟悉，但应该说中文名字C网。会有一种恍然大悟的感觉，但是投资者在CITEX交易所交易之前肯定会向CITEX交易所要求办理手续。下一个，Dadaqq.Com.com边肖将详细介绍CITEX交换网。我希望通过本文的介绍，

投资者可以了解CITEX的全新交易。

CITEX矿业交易所一直致力于探索高质量的数字资产项目，以创新驱动发展。CITEX立足数字经济时代，发展成为矿工、货币交易、OTC一站式创新服务平台。包括交易、质押业务、交易工具和金融衍生品。CITEX采用全球化运营模式，在韩国、香港、日本、越南等地设立了运营中心，用户超过100万，遍布全球100多个国家和地区。

CITEX是世界领先的数字资产国际站。CITEX注册于英属维尔京群岛，并在香港和首尔设立了运营中心。目前已推出Pos跑马圈地、Masternode托管、区块链游戏等多元化服务。CITEX推出的被称为“数百枚硬币的摇篮”，受到全球区块链投资者的广泛关注和好评。

C网就是CITEX交易所，去年因为几个热币出名，所以也叫矿币网。CITEX交易所上线22个月，注册人数约80万，用户覆盖80多个国家。注册人数最多的分布在中国、韩国、俄罗斯、越南和印度尼西亚。日交易量3000万美元，日生活约3万人，是数万矿工的首选。

CITEX交易所一直在寻找业务差异化，建立自己的核心竞争力。2018年下半年，市场一路走高，几乎到了冰点。CITEX在熊市中发现，PoW项目的交易一直非常活跃和强劲。

POW最大的特点是相对于ERC20的高度去中心化和芯片分布。货币产出成本高，分布不合理。从投资的角度来看，很多矿工的投资逻辑和天使轮投资非常相似。他们不投资不多，但很可能成长为100倍、1000倍的项目。在那段时间，CITEX交易所挖掘出阿克斯、IMG等项目，涨幅良好。

CITEXExchange应该是去年8月份推广的高大上的牛逼融合模式。不过这种模式在

满月前就宣布关闭了。当时负责人说：如果非要停，平台就结束了。。

此融合模式是“其实类似币虎交易所的星火项目”。

交易所允许用户将USDT的手放到平台上，平台每天返还投资者CTT作为回报。按照官网的规则，大概需要100天。。因为按照金本位，本金每天释放0.8-1.2%的等值CTT，所以无论CTT价格上涨或下跌，都不会影响投资者的收益。这和其他共同基金有区别吗？

而且，这个模式好像在基金板上见过，我可以‘ I don’ 我一时记不起来了。

因此，这个融合模式“运营十多天就被匆匆关闭了！要知道，根据官方数据，这款机型一出，当天就吸金5000万美元，堪比火箭的速度。即使第二天没有人投资黄金。运营了十多天，也吸收了几个亿，然后宣布这种融合。关闭时，只有95%的成本退还给用户，即使退还95%的成本，也要吸收250万美元的资产。

以上为DaDaqq.comCITEX。对于要选择交易所的投资者来说，交易所的交易量是投资者要关注的重点。众所周知，交易量大的交易所相对权威，有足够的深度和开放度，交易速度更快。高交易量被控制的可能性越低，市场的定价能力就越高。所以人气是交易量的具体表现，知名的加密货币交易所相对安全。

如果你也喜欢虚拟货币领域，你想从虚拟货币领域赚你的第一桶金。然后你就可以加入我们官方的货币牛市社区了。经过长期运营，币主的社区成员总数已经超过币友粉丝12万，不乏行业名人和资深职业玩家。他们经验丰富，愿意分享，我们会学到很多有用的知识。添加客户服务申请加入。